

二等奖奖金颇具成色 超级大乐透奖池挺进13亿

大乐透奖池成功突破13亿元!4月8日,体彩超级大乐透玩法第15039期开奖,当期头奖落空,全国共中出二等奖46注,单注奖金16.8万元,其中6注追加,每注多得10万元。开奖后,大乐透奖池累积至13.1亿元。

本期开奖号码为:前区“03、06、07、16、25”,后区“01、06”。前区号码奇偶比3比2,奇数稍占优势。前区号码以温号居多,其中“0”路号码一改近5期低迷,强势挤占3席。“3”字头大号与前者刚好相反,集体空缺。目前前区最

冷号码为小号“01”,已缺席24期。后区开出大冷号“06”,此前它已苦熬“冷宫”17期。

本期全国一等奖落空,但二等奖奖金颇具成色。全国共中出二等奖46注,单注基本奖金达16.8万元,其中6注采取追加投注,每注多得奖金10万元。三等奖中出416注,每注基本奖金6837元,其中100注采取追加投注,每注多得4102元。

此前大乐透奖池从11亿升至12亿经过9期开奖,从迈进12亿大关到突破13亿关口,仅用6期开奖,奖池增速明显加快。类比于去年年

底大乐透的疯狂,新一轮销售风潮及中奖潮或将来临。是奖池持续走高再创新纪录还是诞生新的亿元大奖?我们拭目以待。

“2元基本投注最高奖金1000万元,3元即可冲击1600万”如此高的二等奖奖金成色及13亿元高额度的奖池金额非常利于巨奖诞生。大乐透技术型彩民们也开始对奖池虎视眈眈。在此也提醒彩民朋友,投注时请一定根据自身的经济条件,选择合理的投注方式,理性购彩,请勿盲目地大额倍投。买彩还需好心态,冲击大奖,仍须量力而行。



57小时猜136场比赛 竞彩“单关固定奖”好戏连台

记者从国家体彩中心竞猜处获悉,在北京时间4月10日下午至4月13日凌晨时段进行的比赛,有136场比赛入选竞彩足球胜平负(让球胜平负)单关固定奖赛程,比上周的“超级周末”还多7场比赛。由于开售场次数量

较多,每场比赛开售的是胜平负还是让球胜平负,尚无法在整个周期之前告知,请广大彩民朋友密切关注信息发布。

4月10日(周五),胜平负“单固”暂定开售场次为5场。澳超比赛墨尔本胜利对阵纽卡斯尔

喷气机将率先亮相,在这场正副班长的对话中,主队为争取常规赛冠军志在必得。另一场重头戏将在珀斯光荣与悉尼FC之间进行,两队都已提前锁定附加赛资格,此番相遇必有一番恶斗。汉诺威对阵柏林赫塔,为保级而战的主队有望不败。次日上午进行的两场墨超比赛,韦拉克鲁斯对阵莫雷利亚、桑托斯拉古纳对阵美洲虎预计开售胜平负单场固定奖。

4月11日(周六),胜平负“单固”暂定开售场次达75场。其中,日乙与澳超比赛贯穿中午至下午时段,千叶市原和大阪樱花在日乙中保持不败,表现值得关注。19时开始进入欧洲联赛时段,竞猜以英超、德甲、意甲、西甲比赛为主,而德乙、法乙、英冠、英甲、荷甲、荷乙、葡超、苏超等比赛也在竞猜之列。周六有多场强弱分明的比赛,如帕尔马对阵尤文图斯、伯恩利对阵阿森纳等,风头正劲

的老妇人和枪手都有不小胜算。次日上午,墨超比赛帕丘卡对阵美洲狮、瓜达拉哈拉大学对阵普埃布拉和美职比赛圣何塞地震对阵温哥华白帽入选胜平负“单固”赛程。

4月12日(周日),胜平负“单固”暂定开售场次为56场。其中,日职第5轮的9场比赛贯穿中午至下午时段,澳超比赛墨尔本城对阵惠灵顿凤凰也在此时段竞猜之列。日职本赛季群雄并起,浦和红钻、东京FC、仙台维加泰在联赛中未有败绩,而鹿岛鹿角、横滨水手等传统强队也越打越好,横滨水手的风格有了颠覆性的转变,俨然成为日职赛场上进攻节奏最快的球队。18时开始进入欧洲联赛时段,一直延续到次日凌晨,欧洲五大联赛均在竞猜之列,而北欧联赛也占了很大比例。曼彻斯特德比战是周日最引人关注的比赛,曼城虽然在往绩中占优,但近期状态低迷,客战老特拉福德难有作为。

体彩顶呱刮 助阵枣庄青檀寺庙会

青檀寺庙会是枣庄市历史最为悠久、规模最大的民间传统活动。每年的清明节前后,来自四面八方的数万名群众竞相赶往位于峄城青檀寺的万亩石榴园景区,大家一起赏美景、观民俗、品美食,热闹非凡。人们在景区游玩的同时,一顶顶印有“顶呱刮”标志的体彩帐篷也出现在人们眼前,原来,体彩顶呱刮也来“赶庙会”了!4月4日—5日,体彩即开卖场亮相青檀庙会,为广大游玩的群众带来了别样的欢乐。

庙会现场卖场前,欢快的音乐,热情服务的销售员,各式设计精美、票面鲜艳的彩票,都吸引着过往群众驻足观看并刮上几张,感受“顶呱刮”的魅力。有人表示自己是体彩的老彩民,在庙会看到“顶呱刮”很亲切,也是趁着热闹的日子碰碰好运气;而有的人则是头一次体验“顶呱刮”,觉得非常有趣。庙会办得如火如荼,“顶呱刮”小卖场自然也是十分火爆,彩民们玩得高兴,不时刮出的大奖小奖更是让卖场欢笑不断。

据悉,庙会期间,体育彩票在现场设置了多个“顶呱刮”临时销售点,一边逛庙会,一边玩顶呱刮,体彩让人们在这个春天感受到了与众不同的欢乐与惊喜。

(金鑫)

中超称霸亚洲? 没那么简单!



本轮,国安的喜悦太短暂



恒大遭读秒绝杀,第一次



鲁能,不知说啥是好了

从亚冠首轮中超四队齐飘红,再到第四轮中超球队无一胜绩。这个“大反转”有些让人看不懂,但如果仔细观察研究,其实这个“大反转”早有苗头。最主要的原因还是,中超球队应对多线作战的能力不足,替补深度难以应对高强度的比赛。其次便是战前的期待值过高,现实却陷入了苦战,再者是中超球队对于外援过分的依赖。

■顽症一:板凳深度,决定BIG4前景

大多数中超球队参加亚冠联赛,一直以来都难逃虎头蛇尾的结局,经过这些年的惨痛经历,我们总结出了一个原因:中超球队板凳深度不够,应对多线作战十分吃力。这方面最明显的例子就是江苏舜天初登亚冠赛场的2013年,江苏舜天险些在联赛中降级!在赛季初期,中超和亚冠的压力就将这支球队折磨得四分五裂,而联赛失利的同时,亚冠赛场也受到了影响,最终只能两手空空。

江苏舜天只是一个案例,很多非豪门球队闻入亚冠联赛后,转年的中超联赛多少都会受到影响。而豪门球队同样也难逃这个宿命,从前实力还不算突出的北京国安也出现过替补出战应付亚冠的情况,那个时候亚冠任务更像是一种累赘,一旦双线出现问题,难度大的亚冠联赛只能成为牺牲品。

而本赛季,这个问题再次出现在我们眼前。广州富力便是一个最好的案例,他们是四支参赛球队中人员配置最差的球队,所以一套班子打天下的广州富力,只能越打越吃力,联赛和亚冠都出现了不同程度的下滑。上轮中超联赛,在经过一个国际比赛日的休整后,广州富力便4比0横扫了贵州茅台,不就是一个最好的证明么?

相比广州富力,其他三支球队也都有这个问题,北京国安为了准备与上海上港的比赛,采取了轮换错过了提前锁定出线资格的

机会。而广州恒大在连续的伤病袭击下,已经三轮不胜,山东鲁能呢?防守端无大将,球队腰无力,主力球员只能咬牙坚持比赛,休息机会不多。

所以,这个问题虽然是老话题,但也是最要命的问题。中超球队越不过这个难关,亚冠赛场实现全部过关的期望,只能是一种奢望。

■顽症二:期待过高,难度想的太低

不可否认的一点的是,中国足球在近几年进步神速,尤其在大笔资金注入后,中超球队实力大增。加上广州恒大近年在亚冠联赛的出色表现,让我们有理由相信按照“恒大思路”打造出的BIG3也有可能横扫对手。但这恰恰错了,也害了自己。

第一轮亚冠比赛,山东鲁能惊险的3比2战胜越南平阳,就是一个明显信号。面对越南弱旅,我们有无数的理由相信山东鲁能可以轻松,且痛快的过关,但结果却是侥幸的带走了3分。诚然,世界级外援的加盟,让我们的球队实力大增,但通过实战证明,塔尔德利需要时间证明,高拉特也有低迷的时候。所以在自己进步的时候,也得看到问题。

首先,中超球队外援的水平提升了,但足球世界里的1+1不是永远都等于2。以塔尔德利和高拉特举例,前者是巴西国家队的现役前锋,但在鲁能塔尔德利的位置却十分尴尬,不去做中锋的事,也做不来组织者的工作,一个“迷路”的塔尔德利已经被贴上了“水货”标签。另一个例子高拉特,显然比“塔神”靠谱多,赛季初期进球不断,甚至让人感到了恐怖。但高拉特不是孔卡,他做不来孔卡做的事。而高拉特被顶到锋线后,直接遭殃的球员不是我们的国内球员,而是他的巴西同胞埃尔克森,后者至今本赛季才有两个进球,可怜的要命。

所以过分的高估外援给球队带来的变化,是一个错误的想法,代价只能是亚冠赛场

来偿还。

■顽症三:患上外援依赖症,亚冠瘸腿踢

最后一个顽症所在,无疑是亚冠联赛和中超联赛的规则,在中超联赛每支球队可以报名五名外援,我们称为4+1,而亚冠只能是3+1。所以参加亚冠比赛,中超球队必须舍掉一名外援,然而球队的组建过程中,五名外援都是其中的一部分,缺少任何一个人都会给球队造成麻烦。但规则面前,必须有所舍弃。

常年下来,里皮一直希望有一名出色的后腰,但国内球员可以让“银狐”满意的不多,所以雷内来了。但在亚冠参赛资格上,雷内只能让步给攻击型外援。相同原因的还有北京国安,马奇奇本赛季就不得不被球队请出亚冠报名名单。而山东鲁能在这方面更加吃亏,因为没有亚洲外援,本身就缺少了一种选择,而在蒙蒂略、阿洛伊西奥、塔尔德利和乌索的选择上,后者乌索被库卡看中,而乌索取代的人是前锋阿洛伊西奥,这个选择本身问题不大,但运气并不眷顾库卡。塔尔德利在亚冠比赛中早早受伤,这就让本身外援吃亏的山东鲁能雪上加霜。

近几轮,阿洛伊西奥状态火爆,连续完成了拯救库卡的壮举。这也让球迷质疑了起初俱乐部的选择,为什么阿洛伊西奥无缘亚冠名单。广州富力也是牺牲了一名前锋阿隆,所以在哈默德陷入低迷的时候,球队只能期待本土球员发挥出色,否则只能祈祷哈默德突然的爆发来逆转困境。

所以,中超的优惠政策虽然增强了联赛的竞争力,但也从侧面害了亚冠参赛队。而这种现象的出现除了联赛的规则所致,还有就是本土好球员的缺乏,如果本土球员实力过关,中超球队也可以效仿近些年的日韩球队,尝试全华班,或者外援在球队的作用只是点缀。

(本报综合)